



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Уважаемые жители!
30 августа в 17 часов состоится торжественное открытие после реконструкции центральной аллеи на поселке МЭЗ. Приглашаем всех желающих на площадку к дому № 37 по Быковскому шоссе.

Летний парк культуры и отдыха поселка Малаховка приглашает всех, кто любит танцевать, на мероприятие «Прощай, лето!», которое состоится 31 августа в 20 часов. Вас ждет концерт, дискотека и праздничный фейерверк.
Администрация поселка

ЭПИГРАФ
Выдающимся достижением стало все, что осталось от презнего.
Г.Малкин

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



25 августа, суббота. Мчч. Фотия и Аникиты и многих с ними. Прмчч. Белогорских. 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 26 августа, воскресенье. Неделя 13-я по Пятидесятнице. Отдание праздника Преображения Господня. Преставление, второе обретение мощей Свт. Тихона, еп. Воронежского, Задонского чудотворца. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 27 августа, понедельник. 17.00. Всенощное бдение. 28 августа, вторник. Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Чин погребения.

Досуг в Малаховке

Чудесный вечер в Летнем

В день Преображения Господня, именуемый в народе также яблочным Спасом, в Малаховском Летнем парке яблоку негде было упасть! Так много гостей собралось на праздник, организованный малаховской администрацией.

С песнями, шутками и прибаутками здесь отметили сразу три «Спаса» - медовый, яблочный и ореховый. Открыл праздник глава администрации А.Н.Автаев, а продолжили – уже полюбившиеся всегда Летнего группы «Воля» и «Мармелад» из Октябрьского, фольклорный ансамбль «Дубрава» и, конечно, легендарные белорусские «Песняры». Зрителей угощали не только хорошей музыкой, но и самыми настоящими яблочными пирогами и свеженькими наливными яблочками. Да и медком здесь можно было запастись – гречишным, цветочным – полезным, ароматным!

Ребятишкам, в отличие от предыдущего концерта, на этот раз

было не до шалостей: их «воспитанием» занимались артисты «Дубравы»! Они «превращали» малышей в пчелок и соловьев, играли с ними в веселые игры, водили хороводы и дарили воздушные шарики. Юные солисты Катя и Антон очаровали публику звонкими голосами и задорными народными песнями. Многим даже не верилось, что нашей



землячке, лауреату всевозможных конкурсов Екатерине Горбцовой всего пять лет! Зрители «с галерки» специально подходили ближе к сцене, чтобы получше разглядеть голосистую певунью.

А уж когда запели «Песняры», свободного места перед сценой совсем не осталось. Каждая песня заканчивалась овацией зрителей, с удовольствием подпевавшим любимым артистам и танцевавшим на траве. А из желающих получить на память автограф после концерта выстроилась целая очередь.



Другая очередь, правда, поменьше, выстроилась к кружке для пожертвований, ведь как и другие мероприятия в Летнем, концерт «Наливное яблочко» сопровождался сбором средств на восстановление Малаховского



Летнего театра. Администрация поселка, «Старшее поколение», артисты, зрители – многие стремились внести свою лепту в это благородное дело, что очень приятно. Приятно и то, что после такого большого количества зрителей поляна осталась на удивление чистой. Кстати, (бывает и такое!) многие зрители – в основном, жители микрорайона МЭЗ - в тот вечер побывали в Летнем парке впервые. Афиши, на этот раз заблаговременно расклеенные на МЭЗе, сделали свое дело. Такого количества зрителей в этом году Летний парк, пожалуй, еще не соби-

бирал. Погода была чудесная, настроение – отличное, концерт – замечательный! Большое спасибо организаторам праздника за еще один чудесный вечер в Летнем!

С.Кудрявцева

Комментарий специалиста администрации С.В.Воронковой к этому чудному вечеру в Летнем парке – в следующем номере



СПОКОЙНЫЙ И УВЕРЕННЫЙ

Мы часто и не без основания говорим о предприятиях, возникших в последние полтора десятка лет. Рассказываем, и опять-таки не без основания, об их достижениях и успехах. Реже вспоминаем о тех, которые в свое время были вполне успешными, но в период, так называемой перестройки, прекратили свое существование. Иногда по независящим от их руководства причинам, а зачастую из-за неумения вписаться в новые общественные отношения. Было такое и в Малаховке.

Поэтому большое уважение вызывают руководители предприятий, которые в тяжелых условиях рыночной конкуренции и неразберихи, еще недавно царившей в нашей стране, сумели не просто выстоять и сохранить свое производство, но и укрепить и обеспечить его стабильную деятельность.

К числу таких руководителей безусловно относится директор Малаховского комбината промышленных предприятий Михаил Николаевич Дубровин. Человек скромный, но с достаточно твердым характером, заботливый, но в тоже время требовательный к своим подчиненным, давно овладевший искусством управления, но по сей день, стремящийся к принятию коллегиальных решений.

Его трудовая деятельность началась еще до призыва на военную службу. В наши дни полтора армейских года многим кажутся слишком долгим сроком службы. Он служил в военно-морском флоте и за четыре года не только возмужал, но и закалил свою волю. А потом были четырнадцать лет работы на заводе сельскохозяйственных машин имени Ухтомского. Тысячи тонн металла превращались в орудия механизированного труда, затребованные в тринадцати странах мира. Наверное, это было непросто. И он с гордостью сознавал, что в них вложена частичка и его труда и усилий, как руководителя одного из крупнейших цехов завода. А в это самое время, в десятке километров от Люберец действовал другой завод, куда директором и был направлен М. Н. Дубровин, уже имевший необходимый опыт руководящей работы. С тех пор, вот уже почти тридцать лет он возглавляет Малаховский комбинат промышленных предприятий, основанный еще в начале 1960 года.

С его приходом постепенно комби-

нат стал набирать силу. Укрепились его кадры, расширился ассортимент выпускаемой продукции, улучшилось ее качество.

Однако, руководить комбинатом становилось все труднее. Вся страна вступила в период застоя, который, в конце концов, неизбежно привел к необходимости преобразований. Они оказались нелегкими. Неумело проведенная «перестройка» наступила на горло нашей экономике.

Все пришлось пережить Малаховскому КПП. И падение спроса, и потерю части специалистов. И «наезды» весьма сомнительных особ, пыгавшихся, но так и не сумевших, установить «опеку» над комбинатом. Другие не выдержали, а Малаховский КПП устоял. И сохранил основной костяк специалистов и работоспособный коллектив. А Мосoblстрой охотно приобретает у комбината краски, герметики, сантехнические устройства, скобянку и многие другие необходимые в строительстве материалы. Малаховские же медицинские и детские учреждения всегда пользовались качественной продукцией предприятия. Поэтому и блещут к началу каждого учебного года чистотой и свежестью.

В административное здание комбината приятно войти. Оно в идеальном порядке. Все радует глаз. И столовая в том числе. В ней сотрудники обедают бесплатно. Согласитесь, отличная социальная услуга. А на каждом ли предприятии рабочих доставляют на работу бесплатным заводским автобусом? Чтобы не зависеть от случайностей, на комбинате и котельная и водозаборный узел – свои. Поселку от этого легче. Не надо обеспечивать ни теплом, ни водой, которой и так не хватает.

А он, Михаил Николаевич Дубровин, все тот же. Поэтому и стал председателем Совета директоров поселка Малаховка. Спокойный, уверенный в успехах возглавляемого им предприятия, готовый и дальше сделать все, чтобы было лучше и комбинату, и людям, работающим на нем.

«Только волосы покрылись седой» (как поется в песне). Но ведь это ничего. Всего лишь признак пережитого и большой человеческой мудрости. Побольше бы России таких верных сынов, таких руководителей.

М.Глимчер

ИХ ОБЪЕДИНИЛА НАРОДНАЯ ПЕСНЯ

(Окончание. Начало в № 33)

Затем руководил хором Юрий Васильевич, очень строгий, требовательный. Спрашивал с любителей, как с профессионалов. За что его многие даже побаивались.

С 1996 года коллектив хора деревни Михнево возглавил Сергей Васильевич Иваненко – опытный, любящий свою работу профессиональный баянист. Обаял он женщин так, что каждая пожелала стать солисткой. Причем многие песни из их репертуара были написаны Сергеем Васильевичем, в том числе на стихи участницы хора Тамары Александровны Романовой. Он создал в своих произведениях неповторимый образ любимой родины – России. Вот только никак не издаст собственный сборник – скромность не позволяет.

Сейчас в репертуаре михневского хора русские, украинские, казачьи песни, зазорные и лирические припевки и частушки. Коллектив часто выступает на сцене санатория города Раменское. Приезжает в гости и в наш посе-

лок, чтобы зарядить нас хорошим настроением и подарить радость общения с народным творчеством. Благо, граница между деревней Михнево Раменского района и поселком Малаховка Люберецкого района, в общем-то, символическая. Когда в полдень 19 августа хор давал юбилейный концерт у обелиска на михневской земле, на балконах стояли МЭЗовские жители – и слушали, и подпевали своим соседям. Сорокалетие хора совпало с одним из главных православных праздников – Преображения Господня. И это было здорово! И, наверное, не случайно. Ведь, какие бы течения ни бурлили в современной музыкальной реке, главным чистым источником была, есть и будет народная песня с ее богатейшей россыпью мудрости, добра и позитива. А православие, вместе с народной песней, помогало россиянам выживать в самые тяжелые моменты, коими переполнена история государства российского.

Участники михневского хора 19 августа принимали подарки. Очень по-

душе пришелся чайный сервиз и самовар – после репетиции в самый раз чайку попить всем вместе, о том, о сем посудачить. Администрация города Раменское наградила всех юбилейными медалями. А зрители не отпускали хор, требовали еще и еще песен. Сошлись исполнители и благодарные слушатели в главном – теперь песни хора будут звучать гораздо чаще, не только по праздникам. Пора возобновлять забытую добрую традицию – петь на завалинке. А желающие запросто будут подпевать! Кстати, в хор приглашают всех любителей народной песни. Так что не стесняйтесь, присоединяйтесь к певческому процессу, дорогие михневцы и малаховцы. Очередной юбилей хора нужно встретить, как минимум, удвоенным составом – это было общее пожелание.

А еще мы желаем участникам михневского хора долгой и плодотворной творческой жизни и, естественно, ждем выступлений на малаховской земле!

Алла Ракша



Большое вам спасибо!

Малаховский Дом детства и юношества благодарит директора специализированного ремонтно-строительного предприятия С.П.Першина за прекрасно выполненный ремонт наших помещений. Благодарим также начальника ЖЭУ-1 М.А.Рабинович, ст. инженера С.А.Анфиногенову, техника-смотрителя Н.В.Демухометову и специалистов А.И.Скопцова, В.Клягина и А.Громова. Наш Дом приглашает детей до 15 сентября записаться в кружки и секции.

Студия изобразительного искусства (Малаховка, Шоссейная, д.1) приглашает детей и взрослых для обучения рисунку, живописи, композиции.
Тел. 501-30-34; 8-909-941-86-33; 8-906-777-67-82.

Культурно-досуговый центр «Союз» приглашает на работу аккомпаниатора.

Наличие музыкального образования обязательно.
Справки по телефону: 501-30-44. Светлана Викторовна

Детская музыкальная школа № 6 объявляет прием детей на новый учебный год по следующим специальностям: **Фортепиано, баян, аккордеон, скрипка, гитара, домра, духовые инструменты, хоровое пение, изобразительное искусство.** Прием заявлений и собеседование 30 августа (четверг) с 16.00 до 19.00. по адресу: ул. Шоссейная, д.40, клуб «Шахтер» (3-й этаж)

Коллектив Малаховского горотдела милиции сердечно поздравляет с днем рождения начальника ГОМ майора милиции Дмитрия Евгеньевича Просолупова. От всей души желаем нашему начальнику – необыкновенно чуткому, отзывчивому, справедливому, принципиальному и беззаветно преданному службе человеку – крепкого здоровья, большого счастья, удачи во всех начинаниях, успешного продвижения по службе и поддержки единомышленников!

Сотрудники Малаховского ГОМ

Поздравляем от всей души нашу Татьяну Михайловну Иванову с юбилеем!

Желаем,
чтоб холод в душу не забрался,
Чтоб места не было беде.
И чтоб никто не догадался,
Который год идет тебе.
Живи и жизнью наслаждайся,
Чтоб говорили вслед всегда:
Как эта женщина красива,
Как бесконечно молода.

Твои родные и близкие



Добровольное содружество врачей-педиатров
Мы осуществляем **бесплатные** медицинские консультации. Мы организуем сбор детских вещей в хорошем состоянии для обеспечения семей с небольшим достатком и соцучреждений.

Помогите детям!
т. 8-985-726-42-78
<http://pediatr.medical-center.ru>
e-mail: Timakov@medical-center.ru

Московский областной санаторий «Центр медицинской и социальной реабилитации детей» приглашает на работу: Врача-педиатра, воспитателя, медицинскую сестру по массажу, дворника, санитарок-буфетчиц, повара. Зарплата достойная. Малаховка, ул. Щорса, 18. Тел. 501-03-11, 501-01-88.

